

# 曾晨 2018 年度述职报告

这一年，我主要负责技能训练及比赛、实训中心建设、社团建设、综合实践活动、信息化教学、特聘兼职、语言文字等工作。在整个任职期间，得到了所有教职员工的帮助和关心。在此首先要感谢大家。下面我从思想政治、行政工作和教科研三个方面，做工作小结。

## 一、 思想政治重学习，理论与实践相结合

作为一名中共党员，在思想上我始终保持高度的觉悟性，热爱祖国，热爱中国共产党，坚决拥护中国共产党的领导，拥护社会主义制度，积极参加学校组织的各种政治学习和组织生活。坚持以马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，力争做一个有崇高师德的教师。在学习后，我还会把学到的理论知识放在学校发展的战略角度进行思考，用学到的理论指导教育教学工作。

## 二、 行政工作不懈怠，思考实干两不误

### 1. 协调技能比赛，星光绽放光彩

组织开展 2018 校园星光学生职业技能大赛。在专业部的大力支持配合下，组建我校参加市星光项目团队。目前，开展校级星光比赛项目 25 个。组建市级星光项目组 23 个。

### 2. 重视信息化建设，推进技术变革教学

组织教师团队参加上海市信息化教学设计大赛，共计荣获特等奖 3 个，二等奖 3 个。组织教师参加全国职业院校技能大赛教师教学能力大赛（原全国职业院校信息化教学大赛）荣获一等奖 2 个。借三个示范性品牌专业建设契机，推动相关专业的信息化建设。

### 3. 完善社团管理，打造社团文化

从学校层面统筹社团管理，做好第三次星级社团评比工作，落实规范学校社团制度。通过问卷调查随机抽样的方法，学校回收 974 份有效问卷。经统计，2018 年学生社团活动满意率为 93.63%。

### 4. 实训中心建设，强化日常管理

做好开放实训中心年报工作，做好开放实训中心第三轮运行绩效评估和等级认定工作。规范实训中心使用流程和规章制度，落实烹饪实训中心原材料请购制度，对接开放实训中心管理系统。

### 5. 其他工作

做好我校 2018 特聘兼职教师工作及 2019 特聘兼职教师申报工作。落实我校语言文字工作，在语文教研组的配合支持下，组织做好 2018 年“上海市普通话水平测试”工作。配合两专业部和专业组做好综合实践活动。联合德育处团委组织学校 2019 迎新会暨第七届外语节

展演。

### 三、 个人教研求发展

作为英语任课教师的我积极钻研教法，参与了学校“慧创杯”教师教学能力竞赛暨信息化教学设计比赛，荣获学校一等奖。积极参与各类教育教学科研工作。在教研组长的带领下，参与上海市信息技术课题《基于云课堂的<旅游情境英语>课程混合教学模式及实践研究》，参与上海市旅游职教集团《<旅游情境英语>云课堂自主学习的实践研究》课题。参加黄浦区中层干部培训班。通过“全国职业院校混合式教学改革设计与移动学习资源开发高级研修班”的培训。

爱因斯坦曾说：“人生价值，应该看他贡献什么，而不是取得什么。”我也会尽力为学校、为教职员们、为学生提供更好的服务。提前预祝各位寒假快乐，春节快乐！